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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazıln^rimak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta: “6 Şubat Kahramanmaraş depremleri sonrasında mahkumlar

ve mahkum yakınlan çok zor bir sürece girmişlerdir. Bunun nedeni ise mahkumlann başka

illere nakillerinden kaynaklıdn. Bunlann hepsi tamamen depremin verdiği korku, kaygı ve

üzüntüden kaynaklıdır. Firar eden, isyana karışan mahkumlara 9/3 tehlikeli mahkum maddesi

eklenerek ailelerinden uzak şehirlerde, yüksek güvenlikli cezaevlerinde, tek kişilik koğuşlarda

tutulmaktadırlar. Depremin korkusunu atlatamayan çocuklar babalanm görmekten de mahrum

kahmşlardn. Kahramanmaraş'ta bulunan bir aile Çorlu'ya, Antalya'ya, Kırşehir'e yılda kaç defa

gidebilir. Ailesini zor geçindiren mahkum yakınlarına maddi külfettir. Öncelikle deprem
bölgesinde bulunan mahkumlardan 9/3 maddesinin kaldıniması gerekmekte. Mahkumun,

ailesinin ve çocuklarmm ruh sağlığı için mahkumların ivedilikle Kahramanmaraş cezaevine

getirilmeleri gerekmektedir.” ifadelerine yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa deprem nedeniyle sevk edilen Kahramanmaraş Cezaevi’ndeki
mahpuslarm geri getirilmesi ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

3) Kahramanmaraş depremi sonucunda 9/3 tehlikeli mahpus statüsü eklenen mahpuslarm bu
statülerinin kaldırılması veya yeniden düzenlenmesi amacıyla bakanlığınızın yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) 6 Şubat depremi neticesinde tehlikeli mahpus statüsü eklenen mahpus sayısıikaçtn?
5) 6 Şubat depremi sonrasmda deprem bölgeleri cezaevlerinden nakil edilen mahpus sayısı

kaçtn? Bu mahpuslarm kaçı tekrar eski cezaevlerine geri getirilmiştir?
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